

Sayı: 34930642-610-66170
Konu: Soru Önergeleri(7/16379)

25.06.2013

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İstanbul Milletvekili Sayın Durmuşali TORLAK tarafından Bakanlığımıza tevcih edilen 7/16379 Esas Numaralı yazılı soru önergesine verilen cevabi yazımız, Türkiye Büyük Millet Meclisi İçtüzüğü'nün 99. maddesi uyarınca ilişikte sunulmuştur.

Bilgilerinize arz ederim.

Fatma ŞAHİN
Bakan

EKLER :
Soru Önergesi Cevabı(....sayfa)

Güvenli Elektronik İmzalı
Aslı ile Aynıdır

26.06.2013

Sebahattin BAYRAK
İlçe Müdürü

Bu Evrak Elektronik Ortamda İmzalanmıştır.

İlgili soru önergesinde;

“3 Ekim 2011 tarihinde 2011/2192 Karar Sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe giren “Özürlülerin Devlet Memurluğuna Alınma Şartları ile Yapılacak Merkezi Sınav ve Kura Usulü Hakkında Yönetmeliğin” 11 inci maddesinde özürlülere yönelik yapılacak kadro tahsisi ve istihdam oranı ile kadro esas usulleri belirlenmiştir.

Bu kapsamda Bakanlığınız merkez ve taşra teşkilatları ile ilgili veya bağlı kurum ve kuruluşlarda;” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

SORU 1: İstihdam edilen toplam memur sayısı nedir?

CEVAP 1: Bakanlığımız merkez ve taşra teşkilatında 11.611 memur istihdam edilmektedir.

SORU 2: Bu istihdamın içerisinde özürlü kadrosunda memur var mıdır? Var ise sayısı nedir?

CEVAP 2: İstihdam edilen 11.611 memurun 294’ü engelli memur kadrosunda bulunmakta olup, 2013 yılı için Ölçme Seçme ve Yerleştirme Merkezi tarafından yerleştirmeleri yapılmış olan ancak henüz atama işlemleri devam eden 50 engelli personel ile birlikte 344 engelli personelin istihdamı yapılmış olacaktır.

SORU 3: Toplam istihdam edilen kadro sayısına göre %3 özürlü memur istihdam oranına riayet edilmiş midir? Edilmedi ise nedeni nedir?

CEVAP 3: Toplam istihdam edilen kadro sayısına göre %3 engelli memur istihdam oranına riayet edilmiştir.

SORU 4: 2012 yılı içerisinde ÖMSS sonuçlarına ve/veya kura usulüne göre yerleştirme yapılmış mıdır? Yapıldı ise sayısı nedir?

CEVAP 4: 2012 yılında Bakanlığımız bünyesinde 41 engelli personel göreve başlatılmıştır.

SORU 5: 2013 yılı için istihdam politikanız nedir? Kaç özürlü memur alımı yapacaksınız?

CEVAP 5: 2013 yılı için Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Merkezi tarafından Özürlü Memur Seçme Sınavına göre 45; kura usulüne göre ise 5 olmak üzere toplam 50 engelli personelin Bakanlığımıza yerleştirmeleri yapılmış olup, atama işlemleri devam etmektedir.

2013 yılı engelli personel alımına ilişkin olarak 1. dönem yerleştirmeleri ile toplam memur sayısının %3’ü oranına riayet edilmiştir. Ancak personel sayısındaki artışa paralel olarak 1.

dönem yerleřtirmede boş kalan kadrolar dahil olmak üzere 2. dönem yerleřtirme işlemlerinde istihdam durumu tekrar planlanacaktır.